

**Фестиваль****Полосатик VI и все, все, все**

**Студенты и сотрудники Камышинского технологического института (филиала) ВолгГТУ приняли участие в арбузном фестивале, который проходил в рамках празднования 345-летия города. На торжественном шествии колонну института возглавил директор филиала Александр Владимирович Белов.**

Студенты-политехники также были представлены в колоннах молодежной администрации города, спортсменов, велосипедистов, последнюю, кстати, возглавлял студент 5 курса факультета «Промышленные технологии» КТИ Иван Богданов на гелиовелосипеде – разработке студенческого конструкторского бюро «Вымпел» кафедры ЭПП. Все торжественное театрализованное шествие сопровождалось развевающимися флагами, радостными речевками и, конечно же, отличным настроением участников парада.

По окончании шествия были сделаны общие фотографии на память, в том числе и с арбузным царем Полосатиком VI, роль которого замечательно исполнил Илья Петряев – выпускник КТИ.

**Пресс-центр КТИ.**